Подписка-2015

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До 30 июня открыта подписка на газеты «Радар» и «Резо-

нанс» на 2-е полугодие 2015 года: — для пенсионеров — 300 руб.;

общая — 400 руб.

общая — чо рус., для организаций и предпринимателей — 500 руб. электронная (наличие выхода в Интернет и электрон-

ной почты обязательно) — 300 руб. Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-он центр. вахты).

Телефон для справок: 9-93-50.

Редакция

Коротко: Лесной

На повестке безопасность детей

ПЕРВЫЙ заместитель главы администрации Лесного Олег ГЕ-РАСИМОВ провел очередное заседание координационной ко-

миссии по вопросам охраны труда. Были рассмотрены вопросы обеспечения безопасности детей и сотрудников учреждений при проведении летней оздоровительной кампании и при трудоустройстве в летнее время. По информации руководителей учреждений, все, что необходимо для обеспечения безопасности, сделано. Особое внимание уделено безопасности подростков при трудоустройстве.

«Профессионал–2015»: лесничанка в числе призеров

В СВЕРДЛОВСКОЙ области, накануне Дня социального работника, были объявлены победители конкурса профессионального мастерства соцработников «Профессионал-2015».

Среди награжденных людей и педагог социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Лесного Людмила ТЮТЮНИНА. Она получила второе место в конкурсе на звание «Лучший инструктор по труду». В общей сложности награды достались 21 человеку в семи номинациях. Всем им перечислены денежные призы. Остальные финалисты также не остались без поощрения. Конкурс «Профессионал» проводится в Свердловской области с 2001 года.

«Школа Росатом» подвела итоги

В МИНУВШЕМ учебном году прошло много различных конкур-

сов, исследовательских конференций и олимпиад. В них гранями своих талантов блеснули и педагоги, и сами школьники. Ребята, чьи исследовательские работы были особо отмечены в рамках проекта, удостоены особых подарков. Это путевки на отдых у Черного моря во Всероссийском детском центре «Орленок». 17 июля на отраслевую смену отправятся 150 ребят из разных городов, где действуют предприятия «Росатома».

Среди них двое счастливчиков из Лесного. Это лицеистка Анна БЮРЮКОВА и ученик школы №73 Даниил ОЗЕРЕЦ. В течение года ребята активно участвовали во многих мероприятиях «Школы Росатома» для талантливых детей.

По инф. СМИ

Прием граждан по вопросам ЖКХ

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

15 ИЮНЯ с 17:30 до 19:00 в библиотеке им. П.П. Бажова состоится прием граждан во вопросам ЖКХ представителями «Городского контроля ЖКХ», созданного по инициативе КПРФ. В этот день вы сможете получить консультацию юриста по интересующим вас вопросам.

Городской отдел КПРФ

Комбинированная эстафета

В ПРЕДДВЕРИИ Дня молодежи в Лесном состоится открытая городская комбинированная эстафета. Старт ей будет дан **20 июня** на стадионе «Факел». Затем эстафета выйдет на улицы Победы и Карла Маркса.

Командам предстоит преодолеть несколько этапов: легкоатлетический, велогонки, бег на роликовых коньках и лыжероллерах. К участию в соревнованиях приглашаются физкультурные коллективы городских предприятий и комбината «Электрохимприбор», команды — участницы молодежной Спартакиады, воспитанники спортшкол и сборные.

Заявки будут приниматься на заседании судейской коллегии, которая пройдет 10 июня в 18:00 на стадионе «Факел»

Пострадали от укусов гадюк

С НАСТУПЛЕНИЕМ лета активизировались не только клещи, но и ядовитые змеи. На прошлой неделе в Лесном два человека пострадали от укусов гадюк

В первом случае жертвой стала пожилая женщина. В саду на 42 квартале она протянула руку за шлангом, который на поверку оказался опасной змеей. Во втором случае гадюка напала на мужчину, который прогуливался по берегу пруда. Все пострадавшие своевременно обратились к врачам, и сейчас их жизни и здоровью ничто не угрожает.

В аварийно-спасательной службе нам рассказали, что этим летом горожане видели гадюк и в районе поселка Горного, и возле водно-спасательной станции, излюбленного места отдыха лесничан. В целях безопасности спасатели выкосили здесь траву и выставили аншлаги, предупреждающие о возможной встрече с ядовитыми змеями

По инф. СМИ

Лесной: здесь тизнь моя,

Есть повод

ОН ВОСПИТАЛ не одну легенду, в том числе международного уровня. Легкая атлетика, лыжный и конькобежный спорт, волейбол, баскетбол, плавание, стрельба... Город помнит и чтит своих чемпионов. С гордостью поднимаясь на самые высокие пьедесталы, наши лесничане год за годом складывают в копилку его успехов собственные великие дости-

ГЕБЕ, ЛЮБИМЫИ, ВСЕ ПОБЕДЬ

Лесной — город спортивных людей

Ему принадлежат сердца миллионов!

Выдающимся был когда-то в Лесном и МОТОКРОСС. На территории ЗАТО секция мотокросса существовала с 1955-го года и была закрыта в конце 80-х. Вот уже почти 30 лет округ обделен этим прекрасным и зрелищным видом спорта.

В прошлом смотреть мотокросс ходил весь город! Наверняка многие из вас тоже присутствовали среди этой многочисленной публики и знают о нем не понаслышке. У кого-то друзья или коллеги занимались мотоциклетным спортом, и после гонки делились своими яркими эмоциями от заездов.

«Труднейшее бездорожье, жажда покорить трассу, победный лидерский рывок и восторг тысяч зрителей давали нам — молодым ребятам неимоверный выброс адреналина! — с ностальгией и ребяческим огоньком в глазах вспоминают ветераны мотоспорта. — Спорт был нашим наркотиком, а не психоактивные вещества, на которые "подсела" нынешняя молодежь. Жаркие и "урожайные" на медали соревнования еще больше сплачивали нас. Превращали в братскую команду, где один за всех и все за одного! За плечами многочисленные поездки в **Украину**, **Германию**, Москву, Санкт-Петербург, Грозный, Орджоникидзе, Рязань, Пензу, Смо-

А начинали с нуля. «Первый гараж был в подвале. "ИЖи" вытаскивали по лестнице вчетвером. Материалы приносили, кто что сможет», — рас-сказывает **Владимир КУЗНЕЦОВ**, **бес**сменный председатель местной мотофедерации, первый мастер спорта по мотокроссу в Лесном. — «Но было огромное желание работать над собой, техникой, чтобы потом отлично выступить и занять призовые места. В гараже буквально пропадали. На общественных началах учились вести сложное мотохозяйство»

Тогда администрация и руководство города всячески поддерживали. Но мотоспортсмены настойчиво просили построить мотогараж. И вот в 1959 году такое решение было принято. Руководителю спортклуба «Факел» СЕМЕНОВУ было поручено возглавить стройку, а ребята, в свободное время, в свои отпуска, трудились на ней. В итоге получился ЛУЧ-ШИЙ (!) в области специальный мотогараж с мастерскими, токарным и сварочным отделениями, душем. Вскоре сделали мотокроссовую трассу с подъемами и спусками, трамплинами на уровне международных стандартов. Ну, а главное, сложился основной костяк профессиональных гонщиков. Все — мастера спорта СССР: Владимир Кузнецов — Чемпион РСФСР в командном мотомногоборье. Воспитал целую плеяду победителей чемпионатов

РСФСР и СССР по мотокроссу, Геннадий ЗАВЬЯ-Почетный мастер спорта СССР по мотокроссу. Чемпион СССР (1967), **Алексей ПЯСТО-ЛОВ** — Чемпион России, серебряный призер Спартакиады Народов РСФСР и Чемпионата России, **Ни**колай ЗАВЬЯЛОВ чемпион России, бронзовый призер Спартакиады Народов РСФСР, Игорь МЕРЗЛЯКОВ — Чемпион ЦС ФиС, брон-зовый призер Чемпионата России по мотомногоборью, участник Чем-пионата Советского Сою за (8 место), Борис ПОЛОВ-НИКОВ — многократный Чем-пион ЦС ФиС, Сергей УФИМ-

ЦЕВ — мастер спорта СССР по мотоциклетному спорту, неоднократный чемпион и призер Свердловской области, **Валерий ЛУЧИНИН** — чемпион и призер областных чемпионатов и первенства ЦС ФиС, Юрий ЗЯТЕВ — при-

зер первенства ЦС ФиС и другие. «Все мы едино стремились к достижению высоких спортивных результа-



тов, в частности в командных выступлениях. Достойно отстаивали честь родного города и не только». — делятся историческим прошлым ветераны мотоциклетного спорта. — «В **70-е годы**, именно из мотогонщиков-лесничан была в основном представлена сборная Свердловской области, которая еремела на всю Россию! "Рвали" сопер-ников не только на областных первенствах, чемпионатах Уральской зоны, но и чемпионатах Российской Федерации. Ежегодно в январе участвовали и побеждали в традиционном мото-кроссе на приз И.В. Курчатова в Мо-скве. После трех золотых побед заветный кубок должен был остаться в Лесном навсегда, но обстоятельства вынудили вернуть его обратно в столицу. В составе сборной Центрального Совета неоднократно выезжали на чемпионаты Советского Союза. В общем, жизнь кипела...» И даже перед закрытием мотосекции, когда ничего позитивного ожидать не приходилось, детско-юношеская команда все-таки выиграла Спартакиаду промышленности закрытых городов!

С. Попов, 1-й всероссийский

разряд по мо

Нет непокоренных маршрутов. Есть неизведанные пути...

Понятно, любое явление по своей природе переживает несколько стадий: восход, расцвет и неминуемый закат. Но, как известно, за закатом вновь приходит рассвет... Мотогонщики уверены, возрождение клуба спортивно-технических видов спорта станет ПРЕКРАС-НЫМ ПОДАРКОМ нашему замечательному городу, который до сих пор «пом-

нит» славные мототриумфы его людей. Что примечательно, почитателей и любителей этого яркого, экстремального вида спорта в Лесном огромное количество. В поддержку инициативы ветеранов мотоспорта собрано более 1 тыс. 100 подписей (!) лесничан. Люди, работающие на комбинате, в спортивной, образовательной, культурной, молодежной и иных сферах города, выступают «ЗА» открытие клуба спортивно-технических видов спорта. И с энтузиазмом относятся к социально значимой идее!

Нет сомнений, с профессиональным потенциалом и высокой самоотдачей людей, которые всей душой болеют за этот вид спорта, Лесной может вновь заблистать на престижных турнирах, покоряя одну за другой мотокроссовые трассы.

«Мотокросс — моя вторая жизнь»

Кстати сказать, у ветеранов растет достойная смена. Знакомьтесь, Сергей ПОПОВ, 23 года. С одиннадцати лет не расстается с мотоциклом. Любовь к мотоспорту ему привил отец — Виталий ПОПОВ, человек,

увлеченный мотокроссом не один десяток лет. Вот они — настоящие энтузиасты, навсегда прикипевшие душой и сердцем к «двухколесному брату»! Приобретая за собственные деньги недешевую технику, комплектующие к ней и ездя почти каждый день в Качканар для того, чтобы там провести тренировку (потому как в Лесном заветная трасса отсутствует), отец с сыном вот уже более шести лет не бросают мотоспорт, вдобавок умудряясь максимально присутствовать на соревнованиях различного уровня. За плечами Сергея захватывающие дух традиционные мотокроссы, этапы УрФО и даже Чемпионаты России! Пока это единственный человек(!). представляющий Лесной в российских гоночных заездах. Не жалея времени и сил на поездки. Сергей упорно тренируется, почти каждые выходные участвует в соревнованиях, проходящих не только

в Качканаре, но и Заречном, Каменске-Уральском, Челябинске, Магнитогорске и др. И, конечно, главное его желание, чтобы мотокросс появился в Лесном. Ведь, как известно, дома и стены помогают.

Надеемся, руководство Лесного сделает городу этот шикарный подарок, чем обрадует тысячи его жителей!

Н. СМИрнова

11 июня 2015 г.